

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА РЕШЕНИЙ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ООО «ФБР» №26-0824, 28.08.2024.

Начало 09:00 по московскому времени.

Интерактивное заседание президиума ФБР по средствам ВКС на платформе МТС Линк (Вебинар технологии).

Входы в заседание: <https://my.mts-link.ru/j/42677193/247706370>

Участники заседания:

Лисицын С.Н. – президент, член президиума

Джуржа Ж.А. – вице-президент, член президиума

Коряков В.М. – вице-президент, член президиума

Ополев А.Г. – вице-президент, член президиума

Васильев А.М. – член президиума

Полонский Д.М. – член президиума

Пуйсан Т.М. – член президиума

1. Итоги ВС в Омске.

1.1. Итоги кубка ветеранов в Омске (12 этапов 2023-2024 гг.) – Пуйсан Т.М.

Слушали доклад Пуйсан Т.М. опровержении ВС в Омске и Кубка ветеранов. Отмечено, что в ВС приняли участия только 52 спортсмена, количество судей 4, местных судьи 2К и 3К представлены, 1К отсутствовали.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию члена президиума Пуйсан Т.М. и разместить итоги на сайте ФБР.

1.1. Проанализировать нехватку судейского корпуса на последних ВС 2024 года и принять меры к исправлению ситуации.

2. Старт ППП (3-ий поток) обучающих программ профессиональной переподготовки МГУСиТ/ФБР (Васильев А.М.).

Слушали Васильева А.М. по набору в 3 поток ППП. Набрано 15 абитуриентов, старт обучения 14.09.2024. Готовятся документы. От ФБР преподавателей двое. На 2025 год планируется ПК-1 и ПК-2.

РЕШИЛИ

2. Принять к сведению информацию члена президиума Васильева А.М. о наборе на 3-ий поток ППП МГУСиТ/ФБР.

3. Проект предложений в ЕКП Минспорта на основе полученных заявок и согласований от субъектов.

3.1. Проведение со всеми организаторами мероприятий поданных в проект ЕКП-2025 ВКС по заявкам и обязательствам организаторов перед ФБР – Джуржа Ж.А.

Слушали вице-президента ФБР Джуржа Ж.А. Не все РСФ предоставили документы для подготовки предложений в ЕКП через ГИС Спорт. Нет документов от РСФ Краснодар, Иркутска, Москвы, частично Омска.

РЕШИЛИ:

3. Принять к сведению информацию вице-президента ФБР Джуржа Ж.А. об отсутствии документов по включению предложений в ГИС спорт. В случае отсутствия документов до 15.09.2024, в ГИС спорт будут включены только те спортивные мероприятия, на которые документы представлены в полном объеме.

3.1. Провести ВКС с организаторами и представителями РСФ, подавшие заявки на проведение соревнований в 2025 г. Предположительная дата проведения ВКС после 15 сентября.

4. Порядок определения диаграммы масла на чемпионатах округов (Коряков В.М.).

Слушали вице-президента ФБР Корякова В.М. о создании российской картотеки игровых программ на основе общепринятых картотек («Брансвик» и «Кегель») для большей вариативности игровых программ.

РЕШИЛИ:

4. Принять к сведению информацию вице-президента ФБР Корякова В.М.

4.1. Поддержать создание официальной российской картотеки игровых программ (диаграмм).

4.2. Включить официальных представителей ФБР (членов ТС) в создание картотеки игровых программ для спортивных и коммерческих мероприятий на территории Российской Федерации с учетом их разделения по сложности и вариативности относительно конкретных боулинг-центров.

4.3. Включить в повестку заседания следующего Президиума с представителями РСФ рассмотрение вопроса о запрете использования игровых программ предыдущего спортивного сезона.

5. Новый сайт федерации боулинга России и сайты региональных федераций (Коряков В.М.).

Слушали вице-президента ФБР Корякова В.М. об открытии нового боулинг-центра в Сургуте. Сайт ФБР готов и на 95 процентов заполнен. Наполняется сайт студенческой лиги боулинга (АССЛБ). Готовится его презентация, которая состоится во второй половине сентября. Будущие сайты РСФ необходимо адаптировать и интегрировать с новым сайтом ФБР.

РЕШИЛИ:

5. Приняли к сведению информацию вице-президента ФБР Корякова В.М.

5.1. Рассчитать стоимость сайтов после информации от РСФ о необходимости разработки сайтов и возможности частичной оплаты разработки сайтов ФБР из средств БетБум.

6. Единообразии проведения обязательных турниров в РСФ (Коряков В.М.).

Слушали информацию вице-президента ФБР Корякова В.М. о формировании единой системы проведения турниров в регионах на основе турниров Бруклин-Боул. Джуржа Ж.А.: необходимо рассмотреть проведение массовых и физкультурно-спортивных мероприятий на базе существующих РСФ и БК «Бруклин-Боул».

РЕШИЛИ:

6. Включить данный вопрос на встрече с представителями РСФ по ВКС для дальнейшей разработки системы проведения турниров.

7. Распределение средств от договора с БетБум (Коряков В.М.).

Слушали информацию вице-президента ФБР Корякова В.М. о распределении средств по договору с БетБум.

Слушали президента ФБР Лисицына С.Н., который сообщил, что по действующему договору средства планируется направить частично для закупки оборудования для онлайн трансляцией соревнований в РСФ и частично на помощь РСФ в части подготовки Интернет сайтов РСФ.

РЕШИЛИ:

7. Принять к сведению информацию вице-президента ФБР В.М. Корякова.

7.1. Поддержать предложение президента Лисицына С.Н. по распределению средств БетБум частично на закупку оборудования для РСФ (с дальнейшей возможностью онлайн трансляции соревнований на сайтах ФБР, РСФ) и помощь в подготовке и разработке Интернет сайтов РСФ.

8. Очередное заседание президиума.

РЕШИЛИ:

8. Очередное заседание президиума назначить на 23.09.в 09.00 по московскому времени.

9. Разное.

9.1. Информация президента ФБР Лисицына С.Н.о том, что в Приморском крае зарегистрирована новая федерация боулинга (уставные документы пока не представлены).

9.2. Информация президента ФБР Лисицына С.Н. о неофициальном письме от спортсменов и судей (без подписей) по претензиям к работе Московской Федерации Боулинга.

РЕШИЛИ:

9.1. Принять к сведению информацию президента ФБР Лисицына С.Н. о регистрации Приморской федерации боулинга и об оказании консультационных услуги новой федерации.

9.2. Информировать инициативную группу (представителей спортсменов и судей МФБ) о необходимости предоставления официального письма (с подписями) в ФБР для его рассмотрения.

Окончание заседания президиума в 11.18. по московскому времени.